音威子府村「地域おこし協力隊」募集要綱

(住民生活支援 主活動:音威子府村字咲来地区)

北海道の北部に位置する音威子府村は、道内第2の都市・旭川市と日本最北の地・稚内市のほぼ中間 に位置し、総面積の80%以上を山林が占める、道内で一番人口の少ない村です。

東西ともに約50kmでオホーツク海、日本海に達することから、海洋性気候に属しますが、村の四方を山地に囲まれた盆地性地形のため四季の変化が明瞭で、夏の最高気温は30度、冬は氷点下30度を下回ることもある、道内でも有数の多雪寒冷地です。

村を取り巻く状況は、高齢化率が30%弱で道内では比較的高齢者の少ない自治体ですが、人口と少子化の影響で児童生徒数の減少から様々な支障が出ている面もあります。一方で、芸術・文化の発信基地である『エコミュージアムおさしまセンター』や、道内外から多くの生徒が集う『北海道おといねっぷ美術工芸高等学校』など、特色ある地域づくりに取り組んでいます。

こうした地域の課題を克服し、将来に向けて村を存続・発展させていくため、地域外の人材を積極的に受け入れ、地域の元気づくりと新たな村の活性化策として、「地域おこし協力隊」を募集致します。 多くの皆さんの応募をお待ちしております。

【募集人員】 地域おこし協力隊員 1名

【勤務地】 音威子府村字咲来地区(一部、音威子府地区も含める)

【配 属 先】 音威子府村総務課地域振興室

【業務概要】

- ・音威子府村の集落支援を主体とする。(*集落とは、主に咲来地区を指し音威子府地区も含める。)
 - □基本的活動(咲来地区等の活力向上を図り、集落機能の維持に関する活動)
 - ・生活全般に関する支援活動(買い物・通院・薬局・駅等への送迎等)
 - ・暮らし全般に関する支援活動(草刈・除雪・家屋清掃等、身の回り等支援)
 - 農業支援(主に畑作農家の農作業支援全般)
 - ・地域支援のための情報収集、分析、記録に関する活動
 - ・地域との連絡・調整に関する活動
 - 地域活性化に関する活動
 - ・①から⑤までに掲げるもののほか村長が必要と認める活動

口地域おこし活動

- ・地域の課題やニーズの解決にむけた活動
- ・特産品の開発・販売支援
- ・ホームページ・ブログを通じた情報発信
- その他目的達成に資する活動

【募集対象】

- ・年 齢/平成30年4月1日現在で20歳以上40歳未満の方
- ・居住地/3大都市圏内の都市地域または地方都市(条件不利地域は除く)にお住まいで、活動期間 中は音威子府村字咲来に住民票を異動することができる方
- 学歴等/学校教育法に基づく高等学校を卒業した方(高卒以上)
- ・資格等/普通自動車運転免許証を所有している方、パソコンの操作ができる方 (※ワードやエクセル、パワーポイント、SNS等を含むインターネット操作)
- ⑤その他/心身ともに健康で、地域住民と協力しながら活性化活動に取り組む意欲のある方 地域内に居住し、自治会等の加入や自治会活動・イベント等に積極的に参加できる方 任期終了後に音威子府村で起業するなど、定住意欲がある方 地方公務員法第16条に規定する一般職の職員の欠格条項に該当しない方

【雇用形態・期間】

- 特別非常勤職職員として音威子府村長が委嘱します。
- ・平成30年 4月 1日以降の委嘱日 ~ 平成31年 3月31日 (※ただし、村長が認めた場合は平成33年3月31日まで延長あります。)

【給与・賃金等】(支払期日は、原則、翌月10日とします。 *例~4月分報酬は5月10日)

- ・月額報酬 200,000円(この額から社会保険料等本人負担や所得税等が控除されます。)
- ・地域活動経費 10,000円/月(隊員の活動に必要な自家用車の消耗品・燃料代)

【待遇・福利厚生】

- ・社会保険及び厚生年金、雇用保険に加入します。
- ・音威子府村が住宅を用意します。(公営住宅)

【休日·休暇】

- 土曜日、日曜日、国民の祝日及び12月31日から1月5日となります。
- ・標準勤務時間は、1日7時間45分とします。それ以外に勤務する場合、振替休日となります。
- ・年次有給休暇あります。

【服 務】

- ・隊員は、音威子府村の指示に従い、住民の奉仕者として公共の利益のために勤務し、且つ職務の遂 行に当たっては誠意をもってこれに専念しなければなりません。
- ・隊員は、その公務の性質を踏まえ、特に個人情報を取り扱う場合は守秘義務をおいます。
- 【募集期間】 平成30年2月1日(木)~ 平成30年3月30日(金) (期間中に採用者が決定した場合は、募集を終了します。)

【応募方法】

- □申込方法 郵送または持参(※郵送提出の場合は、募集期間末日消印有効とします。)
- □提出書類
 - ・履歴書(市販の履歴書:要カラー証明写真添付) 1通
 - ・音威子府村地域おこし協力隊 応募用紙 1通
 - ・有資格に係る免許状など証明書の写し 各1部
- □お申込み・お問い合わせ先

T098-2501

北海道中川郡音威子府村字音威子府444番地1

音威子府村役場 総務課地域振興室「地域おこし協力隊募集」担当まで

TEL 01656-5-3311 FAX 01656-5-3837

Eメール tiikshinkou@vill.otoineppu.hokkaido.jp

【選 考 方 法】

①第一次選考

応募書類を受理・受付後、書類選考を行い、その結果を2週間以内にお知らせします。

②第二次選考

第一次選考の合格者を対象に、音威子府村役場において面接を行います。

- (※面接日程などの詳細は、第一次合格者のみに通知します。)
- (※面接のために必要となる交通費等は自己負担となります。)
- ③選考結果

第二次選考の結果は、対象者に通知します。